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DITEC SOFT RESET FOOD
Zasnovan za obrate za predelavo hrane



Drenažni kanal je enostavno očistiti

Varnostni linearni krmilnik 

32-mestni LCD zaslon

Glavne značilnosti

Vrata so sestavljena iz polnega kovinskega ogrodja, katerega sestavni deli so iz nerjavečega jekla; 
to vključuje krmilno enoto, gred, vzmeti, vijake in podložke. Vse elektronske komponente imajo 
certificirano visoko stopnjo IP. Skupaj s posebnimi kabli so zasnovani tako, da zagotavljajo optimalno 
funkcionalnost v mokrem ali vlažnem okolju..

POPOLNOMA PRALNA
Zahvaljujoč zasnovi vrat in izbiri materialov bo Ditec Soft Reset Food zdržal pogosto pranje. 
Gladki zgornji pokrov s poševnim vrhom preprečuje kopičenje vode. Poleg tega lahko na dno 
zavese dodate dodatni odtok, ki preprečuje padanje kapljic v odprtino vrat.

OPTIMALNI HIGIENSKI POGOJI
Visoka hitrost odpiranja do 2,3 m/s in velika hitrost zapiranje vam zagotavljajo pravi čas, 
da ostanejo vaša vrata odprta. Prilagodljiva zavesa ponuja odlično tesnjenje pred zunanjo 
izpostavljenostjo in zaščito pred neželenimi elementi.

Varnost zagotovljena 

ZAŠČITA ZA LJUDI IN BLAGO
Možne ovire bodo takoj zaznane, saj so vrata Ditec Soft Reset Food opremljena z do dobra 
stestirano in na terenu preverjeno kombinacijo dveh varnostnih naprav z visoko stopnjo 
zaščite IP. V malo verjetnem primeru trka, sta popolnoma prilagodljiva zavesa in mehko dno, 
zasnovana tako, da ne povzročita škodo. Funkcija samoponovne namestitve zavese zmanjšuje 
tveganje zastojev po nesreči in naredi ta vrata popolno rešitev za nemoten in brezhiben pretok 
postopka!

UPORABNIKU PRIJAZNO DELOVANJE
Krmilna enota iz nerjavečega jekla s svojim 32-mestnim LCD zaslonom bo vaš dragocen 
asistent za obveščanje o delovanju vrat. Enostavno je prilagoditi nastavitve in načrtovati 
vzdrževanje. Lahko dostopen ročni sistem za sprostitev omogoča hitro odpiranje vrat v sili.

Pameten in privlačen dizajn

NIZKI STROŠKI VZDRŽEVANJA
Premiki odpiranja in zapiranja se nadzorujejo mehansko s pomočjo mehkega zagona in 
mehkega ustavljanja. Zmanjšujejo obremenitev motorja in manjšo porabo energije. Vrata 
Ditec Soft Reset Food imajo malo gibljivih delov in zahtevajo malo vzdrževanja.

IZBOLJŠAN IZGLED
Okvir Ditec Soft Reset Food je tanka in robustna konstrukcija. Splošna zasnova je ozka in 
prihrani prostor. 

DITEC  
SOFT RESET FOOD

Vrata Ditec Soft Reset Food so zasnovana z 
upoštevanjem standardov in zahtev živilsko 
predelovalne industrije. To je prava rešitev, 
če želite kombinirati prednosti hitrih vrat z  
živilskim okoljem. Vrata Ditec Soft Reset Food 
vam ponujajo hiter in enostaven nadzor nad 
cikli odpiranja in pomagajo doseči optimalen 
potek dela.
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Podjetje Entrematic ponuja široko paleto izdelkov za industrijsko, komercialno, in-
stitucionalno in zasebno uporabo, vključno s sekcijskimi vrati, opremo za nakladanje, 
visokozmogljivimi vrati, stanovanjskimi garažnimi vrati, vrati in pregradami za pešce, 
ter avtomatizacijo in pogoni. Zasnovan na skoraj 200 letih nabranega strokovnega 
znanja, želi biti podjetje Entrematic najbolj dinamično, inovativno podjetje v industriji 
avtomatizacije vhodov in najboljši partner za trgovce in monterje. 
Naše dobro znane blagovne znamke vključujejo Normstahl, Dynaco, Ditec, EM in 
Nergeco.
Entrematic, Amarr, Kelly, Serco, Normstahl, Dynaco, Ditec, EM in Nergeco kot besede 
in logotipi so primeri blagovnih znamk, ki so v lasti Entrematic Group AB ali podjetij 
v skupini Entrematic. Izdelki Ditec so zaščiteni s patenti, registriranimi po vsem 
svetu. Podjetje Entrematic Group NV si v okviru svoje politike nenehnega razvoja 
izdelkov pridržuje pravico do spremembe lastnosti svojih izdelkov ali komponent brez 
predhodnega obvestila. Omejitve odgovornosti: Za pravilno uporabo naših izdelkov 
glejte naš priročnik. 
Vse, kar je omenjeno v tej brošuri, velja le pod pogoji uporabe v uporabniškem 
priročniku in pod pogojem, da so bila vrata pravilno nameščena in vzdrževana ter da 
niso bila podvržena zlorabam ali zanemarjanju.
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